

伟大革命推动伟大飞跃 乘势而上再创更大奇迹

——习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话 在中央和国家机关、人民团体中引发强烈反响

光辉历程见证伟大飞跃,雄心壮志踏上崭新征程。习近平总书记在18日在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话,在中央和国家机关、人民团体干部职工中引发强烈反响。

大家表示,要以习近平总书记重要讲话为指导,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心,牢记使命,将改革开放进行到底,创造让世界刮目相看的新的更大奇迹。

披荆斩棘、砥砺前行 40年改革开放铸就伟大飞跃

18日上午,全国人大机关、公安部、应急部等部门,第一时间组织干部职工准时收看大会直播,认真聆听习近平总书记的重要讲话。大家认为,习近平总书记的重要讲话,深刻总结了改革开放40年来党和国家事业取得的伟大成就和宝贵经验,郑重宣示了改革开放只有进行时没有完成时,改革开放永远在路上的信心和决心,大家倍感振奋、倍受鼓舞、倍增信心。

国家民委、司法部、财政部干部职工表示,改革开放的40年,是我们党带领全国各族人民进行伟大社会革命、不断开辟中国特色社会主义道路的40年,是我们党带领全国各族人民书写国家繁荣发展壮丽史诗的40年。正是有了这40年的风雨兼程、披荆斩棘,才使中华民族实现了从“赶上时代”到“引领时代”的伟大跨越。

习近平总书记指出,我们用几十年时间走完了发达国家几百年走过的工业化历程。在中国人民手中,不可能成为了可能。我们为创造了人间奇迹的中国人民感到无比自豪、无比骄傲!

生态环境部、水利部、审计署干部职工被习近平总书记豪迈的话语所鼓舞。他们表示,改革开放40年来,中国共产党领导中国人民进行了天翻地覆的伟大变革,取得了举世瞩目的伟大成就,书写了国家和民族发展的伟大史册。40年来取得的成就不是天上掉下来的,更不是别人恩赐施舍的,而是全党全国各族人民用勤劳、智慧、勇气干出来的。

大胆地试、勇敢地改,干出一片新天地。全国政协机关、最高人民法院、文化和旅游部干部职工表示,40年实践充分证明,党的十一届三中全会以来我们党团结带领全国各族人民开辟的中国特色社会主义道路、理论、制度、文化是完全正确的,形成的党的基本理论、基本路线、基本方略是完全正确的。

中央政法委、最高人民检察院、共青团中央干部职工表示,改革开放是党和人民大踏步赶上时代的重要法宝,是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路,是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。从开启新时期到跨入新世纪,从站上新起点到进入新时代,改革开放已成为当代中国最显著的特征、最壮丽的气象。



12月18日,参观者在“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”外自拍留影 新华社发

倍加珍惜、长期坚持,改革开放40年经验弥足珍贵

习近平总书记在讲话中指出,改革开放40年积累的宝贵经验是党和人民弥足珍贵的精神财富,对新时代坚持和发展中国特色社会主义有着极为重要的指导意义,必须倍加珍惜、长期坚持,在实践中不断丰富和发展。

党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。中组部、统战部干部职工表示,党的领导是我国政治稳定、经济发展、民族团结、社会和谐的根本保障,伟大的事业必须有坚强的党来领导。40年来,正是始终坚持党的集中统一领导,我们才能实现伟大历史转折、开启改革开放新时期和中华民族伟大复兴新征程。

打铁必须自身硬。中央纪委国家

监委、中央和国家机关工委干部职工表示,办好中国的事情,关键在党,关键在坚持党要管党、全面从严治党。在把改革开放继续推向前进的新征程中,必须把党的建设得更加朝气蓬勃、坚强有力,始终成为中国人民和中华民族的主心骨,以党的自我革命来推动伟大的社会革命。

中联部、外交部、民政部干部职工表示,为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命,也是改革开放的初心和使命。40年来,改革开放紧紧依靠人民、为了人民,充分激发蕴藏在人民群众中的创造伟力,创造了举世瞩目的人间奇迹。

民惟邦本,本固邦宁。科技部、工业和信息化部干部职工表示,发展是第一要务。我们要牢牢扭住经济建设这个中心,围绕解决好人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾这个社会主要矛盾,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,为实现中华民族伟大复兴奠定雄厚物质基础。

方向决定前途,道路决定命运。退役军人部、全国总工会干部职工认为,40年改革开放的壮阔征程中,中国共产党带领中国人民走出一条中国特色社会主义道路,这是当代中国大踏步赶上时代、引领时代发展的康庄大道,必须毫不动摇走下去。

不忘初心、牢记使命,将改革开放进行到底

改革开放已走过千山万水,但仍需跋山涉水。千帆竞发、百舸争流的时代,绝不能有半点骄傲自满、固步自封,绝不能有丝毫犹豫不决、徘徊彷徨。

习近平总书记的重要讲话,让交通运输部、农业农村部干部职工对“将改革开放进行到底”的信心和决心更加坚定。大家表示,要在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,时刻秉承改革开放精神,逢山开路、遇水架桥,把非凡的改革精神体现在平凡的工作岗位上。

信仰、信念、信心,任何时候都至关重要——

人力资源和社会保障部、自然资源部干部职工表示,习近平总书记的重要讲话为大家指明了方向,鼓足了干劲。必须坚定对马克思主义的信仰,对中国特色社会主义的信念,对实

现中华民族伟大复兴中国梦的信心。牢记初心和使命,集中力量解决人民群众所需所急所盼的问题,让人民更好地共享改革开放成果。

伟大梦想不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的。发展改革委、人民银行干部职工表示,面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,更要高举新时代改革开放旗帜,坚持发挥市场在资源配置中的决定性作用,冲破“中梗阻”,打通“最后一公里”。

建成社会主义现代化强国,实现中华民族伟大复兴,是一场接力跑——

住房城乡建设部、商务部干部职工表示,我们要牢记全心全意为人民服务的宗旨,着力保民生、补短板,以高质量发展回应人民对美好生活的向

往。改革开放这条正确之路、强国之路、富民之路,必将越走越宽广。

行百里者半九十。教育部、卫生健康委干部职工认为,习近平总书记的重要讲话,吹响了新时代改革开放的动员令和冲锋号,要继续坚持和发扬改革开放的伟大精神,在新时代创造新业绩。

四十载惊涛拍岸,九万里风鹏正举。

来自中宣部、中央党校的干部职工表示,对历史的最好纪念,就是书写新的历史;对改革开放的最大致敬,就是创造新的辉煌。要以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,将改革开放进行到底,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。据新华社